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1. Koliko ste, kao gra|anin Zagreba, zadovoljni rje{ava-
njem sljede}ih pitanja i problema grada
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Vrlo zado-
voljan

Uglavnom
zadovoljan

Uglavnom
nezado-
voljan

Vrlo neza-
dovoljan

Nemam
stava

Bez
odgo-
vora

Za{tita okoli{a 2,5 34,4 42,4 18,1 2,1 0,5

Gospodarenje savskom obalom 1,5 18,2 30,0 17,5 32,0 0,9

^uvanje kulturne ba{tine 5,1 44,5 29,1 9,1 11,2 1,2

Rje{avanje problema velikih
industrijskih zaga|iva~a 1,6 13,5 39,5 28,3 16,4 0,6

Izgradnja gradskih prometnica 5,2 38,5 32,4 21,5 2,2 0,3

Izgradnja javnih parkirali{ta 2,5 24,7 38,0 28,9 5,4 0,6

Opremanje grada komunalnom
opremom (vodovod, kanalizacija,
plin, asfalt i sl.) 5,5 53,0 23,6 14,6 2,4 0,8

Opremanje grada dru{tvenim
sadr`ajima (kulturnim i
zdravstvenim objektima, {kolama,
vrti}ima i sl.) 5,7 50,8 27,0 12,8 3,2 0,5

Arhitektonsko oblikovanje novih
ku}a 5,3 41,9 28,4 13,9 9,9 0,7

Obnova gradskog sredi{ta 16,4 57,1 15,2 4,4 6,2 0,8

Izgradnja stambenih naselja 6,1 52,1 24,4 7,2 9,3 1,0

Odr`avanje grada (~isto}a, fasade,
zelenilo itd.) 4,4 45,0 33,8 14,9 1,0 0,9

Za{tita i sigurnost stanovni{tva
(za{tita od kriminala, terorizma i sl.) 2,2 32,9 33,6 28,0 2,6 0,6

Briga o mladima i njihovoj
budu}nosti 0,6 9,5 26,2 50,8 2,2 0,6

O~uvanje specifi~nosti lokalnog
na~ina `ivota 1,5 23,6 37,4 19,8 16,4 1,2



2. Koliko se pozornosti dosad u Zagrebu pridavalo raz-
vitku sljede}ih djelatnosti

Nedo-
voljno

Dovoljno
(koliko
je bilo

potrebno)

Previ{e
(i vi{e nego
{to je bilo
potrebno)

Ne
mogu

ocijeniti

Bez
odgovora

Industrija 51,9 25,9 7,9 13,8 0,5

Turizam 64,9 26,7 0,9 7,1 0,4

Ugostiteljstvo 15,2 53,8 26,2 4,4 0,5

Poljoprivreda
u gradskoj
okolici 58,5 19,9 0,9 19,9 0,8

Promet 55,2 39,1 2,3 2,7 0,8

Zanatstvo 57,4 33,8 1,1 7,1 0,6

Uslu`ne
djelatnosti 27,3 62,0 5,3 4,5 0,9

Trgovina 13,1 59,9 24,5 1,7 0,8

Obrazovanje 46,2 48,7 1,0 3,5 0,6

Kultura i
znanost 54,8 39,5 0,6 4,4 0,6

Sport 34,8 50,1 9,7 4,8 0,6

Zdravstvo 70,1 26,4 0,5 2,5 0,6
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3. Koji bi, prema Va{em mi{ljenju, trebali biti presudni, a koji manje va`ni
razlozi za poticanje razvoja pojedinih gospodarskih djelatnosti u gradu?

Presudno
va`no

Donekle
va`no Neva`no Ne mogu

ocijeniti
Bez

odgovora

Tradicionalna sklonost stanovnika prema
odre|enim djelatnostima 21,7 46,6 17,9 12,6 1,1

Mogu}i uspjeh na tr`i{tu, profit 61,5 29,9 3,2 4,0 1,4

Ekolo{ka prihvatljivost i ~isto}a
djelatnosti 70,0 22,6 2,3 3,9 1,2

Zainteresiranost poduzetnika i mogu}ih
ulaga~a za djelatnost 62,6 28,5 3,0 4,5 1,4

Zainteresiranost mladih za doti~nu
djelatnost 62,5 29,3 3,3 3,5 1,4

Mogu}nost kori{tenja doma}e radne
snage, bez ve}e potrebe zapo{ljavanja ljudi
iz drugih krajeva Hrvatske ili inozemstva 60,5 24,4 10,2 3,6 1,2

Mogu}nost zapo{ljavanja {to ve}eg broja
nezaposlenih 84,4 11,2 1,4 1,7 1,3
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4. Koje je koristi, prema Va{em mi{ljenju, dosada{nji razvitak Zagreba donio
stanovnicima grada? Ozna~ite stupanj slaganja sa svakom od sljede}ih
tvrdnji:

U potpu-
nosti se
sla`em

Uglavnom
se sla`em

Uglavnom
se ne

sla`em

Nimalo
se ne

sla`em

Ne mogu
ocijeniti

Bez
odgovora

Zagreb se razvio u grad siguran i
ugodan za `ivot 8,2 45,8 32,3 11,6 1,5 0,7

Stvoreno je gradsko gospodarstvo s
obilnom ponudom radnih mjesta i
dobrim mogu}nostima zarade 0,8 3,4 25,6 67,7 2,0 0,5

Stvoreni su uvjeti za bolju
budu}nost mladih ljudi 0,4 4,1 25,6 67,6 1,8 0,6

Zagreb se povezao s razvijenim
svijetom i postao njegov dio 5,6 32,5 36,1 20,2 5,0 0,6

Zagreb je postao zna~ajno kulturno
i intelektualno sredi{te Hrvatske 38,4 45,1 9,1 4,4 2,5 0,5

Stvorene su mogu}nosti da svatko
odabere na~in `ivota koji mu
najvi{e odgovara 3,6 18,3 33,3 39,0 5,3 0,5

5. A koje je {tete dosada{nji razvitak Zagreba donio svojim stanovnicima?
Ozna~ite stupanj slaganja sa sljede}im tvrdnjama:

U potpu-
nosti se
sla`em

Uglavnom
se sla`em

Uglavnom
se ne

sla`em

Nimalo
se ne

sla`em

Ne mogu
ocijeniti

Bez
odgovora

Zapu{teno je gradsko zelenilo i
gradski okoli{ 19,6 41,6 31,2 5,4 1,7 0,5

One~i{}ena je Sava i uni{ten `ivot u
njoj 41,8 33,2 8,9 2,7 13,0 0,5

Razvile su se grane industrije koje
{tete razvitku i prosperitetu grada 13,5 29,2 25,5 11,5 19,4 1,0

Stvoren je prometni kaos, ote`ano
je odvijanje gradskog prometa 57,2 33,9 5,9 0,9 1,5 0,6

Uni{ten je tradicionalni zagreba~ki
na~in `ivota 33,1 37,6 16,1 1,5 10,9 0,7

Naru{en je izgled grada lo{im
urbanisti~kim i gra|evinskim
zahvatima 22,8 36,5 27,0 4,7 8,3 0,7

Stvoreno je previ{e opasnosti i
rizika za `ivot gra|ana 22,4 41,5 27,2 4,1 4,3 0,6



6. Kakve ste koristi i {tete vi osobno imali od dosa-
da{njeg razvitka grada? Razvitak grada je:

%

Povoljno utjecao na uvjete mog `ivota i `ivota moje obitelji 21,3

Nepovoljno utjecao na uvjete mog `ivota i `ivota moje obitelji 10,7

Ote`ao uvjete mog `ivota ali je osigurao dobru perspektivu
mladima 4,9

Nije imao zna~ajnijeg utjecaja na moj `ivot kao ni na `ivot
moje obitelji 48,4

Ne znam, ne mogu ocijeniti 12,4

Bez odgovora 2,4

Ukupno 100,0

7. Mislite li da Vam Zagreb mo`e osigurati bolje ili
lo{ije uvjete za `ivot nego drugi hrvatski gradovi?

%

Mo`e pru`iti bolje mogu}nosti za `ivot nego ve}ina drugih
hrvatskih gradova 64,5

Pru`a sli~ne mogu}nosti za `ivot kao i drugi ve}i hrvatski
gradovi 20,1

Pru`a lo{ije uvjete za `ivot nego ve}ina drugih hrvatskih
gradova 2,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 10,6

Bez odgovora 2,3

Ukupno 100,0

8. Koliko su, prema Va{em mi{ljenju, pojedina od ovih obilje`ja karakteri-
sti~na za na~in `ivota u Zagrebu?

Izrazito Donekle Uop}e ne Ne mogu
ocijeniti

Bez
odgovora

Privr`enost Zagrep~ana svom gradu 53,4 36,6 5,8 3,6 0,6

Velika uloga lokalne tradicije u `ivotu
grada 20,9 46,6 22,6 9,2 0,6

Mije{anje razli~itih `ivotnih stilova i
navika 45,4 43,1 5,5 5,1 0,9

Otvorenost Zagrep~ana prema novom i
suvremenom 32,2 51,0 10,9 5,4 0,5

Izrazita sklonost opona{anju na~ina `ivota
drugih gradova 12,4 35,2 39,9 11,9 0,7

“Utapanje” pojedinca u masu, gubitak
posebnosti 34,6 42,6 12,9 9,2 0,6



9. Gradsko je poglavarstvo, sukladno gradskom statutu,
predlo`ilo novu diobu Zagreba po ~etvrtima. Jesu li
Vam poznate granice ~etvrti kojoj pripadate?

%

Da 28,6

Ne 43,6

Djelomi~no poznate 27,1

Bez odgovora 0,6

Ukupno 100,0

10. Je li, po Va{oj ocjeni, dobro odre|ena granica iz-
me|u Va{e ~etvrti i susjednih ~etvrti?

%

Granica je prihvatljiva 29,1

Granica je pre{iroka 5,4

Granica je preuska 1,8

Ne mogu ocijeniti 63,1

Bez odgovora 0,6

Ukupno 100,0

Me|usobna “otu|enost” gra|ana 49,5 37,0 8,7 4,2 0,6

Ugro`enost `ivota zaga|enim okoli{em 24,5 56,4 14,8 3,2 1,1

Mogu}nost da ~ovjek za kratko vrijeme
stekne dobar standard 3,1 16,2 75,7 4,4 0,5

Siguran svakodnevni `ivot 5,8 54,5 36,9 2,2 0,6

Poselja~enje gradskog na~ina `ivota 27,9 38,1 22,8 10,4 0,9

Mogu}nost da se `ivi po vlastitom izboru 9,0 39,5 45,1 5,9 0,5

Pitanje 8. (nastavak)

11. Koliko ste zadovoljni sljede}im pojedinostima u dijelu grada gdje `ivite?

Vrlo
zado-
voljan

Uglavnom
zadovoljan

Uglavnom
nezado-
voljan

Vrlo
nezado-
voljan

Nemam
stava

Ne postoji
u mom
naselju

Bez
odgovora

Dnevna opskrba 38,7 47,2 8,2 4,1 0,5 1,1 0,2

Vrti}i 23,7 37,9 8,8 4,9 17,8 6,6 0,3

Osnovna {kola 30,7 42,1 8,2 3,6 10,9 4,2 0,4

Zdravstvena slu`ba 23,2 48,8 16,2 6,3 2,4 2,9 0,2

Zanatske usluge 10,5 38,1 27,9 10,8 5,5 6,5 0,6



Asfaltne prometnice 10,4 29,1 33,6 25,4 0,5 0,4 0,7

Zelenilo, parkovi 12,0 34,0 25,7 20,6 0,9 5,9 0,9

Odr`avanje ~isto}e i
odvoz sme}a 23,4 48,9 17,5 8,9 0,3 0,4 0,6

Kulturne ustanove
(biblioteka, kino,
galerije itd.) 5,2 18,5 16,0 21,2 3,9 34,8 0,6

Sastajali{ta za mlade 2,4 9,1 15,8 28,1 11,4 32,7 0,5

Sastajali{ta za starije
ljude 1,9 11,4 16,4 21,1 16,5 32,3 0,5

Sportski objekti i
oprema 4,7 23,9 20,8 17,0 11,0 21,9 0,7

Javni prijevoz 25,5 52,9 12,7 6,5 1,1 0,7 0,6

Odvodnja i
kanalizacija 26,6 50,0 8,9 7,7 1,4 4,7 0,6

Opskrbljenost
elektrikom 37,1 56,1 2,9 2,4 0,5 0,2 0,8

Opskrbljenost plinom 21,4 33,9 4,0 8,7 2,6 28,5 0,8

Opskrbljenost
centralnim grijanjem
iz toplane 10,5 11,2 2,3 5,2 7,2 62,8 0,9

Vodoopskrba 35,1 51,6 2,4 4,4 0,8 5,1 0,6

Telekomunikacije 37,4 54,2 4,1 2,8 0,7 0,4 0,4

Op}i uvjeti `ivota 10,8 68,7 14,5 4,3 0,5 0,1 1,2

12. (Ako ne `ivi u sredi{tu grada)
[to od sljede}eg prete`no koristite ili posje}ujete u sredi{tu Zagreba, a
{to u dijelu grada u kojemu `ivite?

Prete`no
u sredi{tu

grada

Prete`no
u mom
naselju

U nekom
drugom

dijelu grada

Uglavnom
ne

koristim

Bez
odgovora

Trgovine za dnevnu opskrbu 5,0 81,2 6,2 1,0 6,6

Ostale trgovine 37,4 23,1 29,5 3,2 6,9

Zanatske usluge 23,2 36,2 23,3 10,1 7,3

Kafi}i, kavane, restorani 25,7 24,3 11,9 31,1 7,0

Crkva 7,2 62,0 9,5 14,1 7,2

Tereni i objekti za sport i rekreaciju 4,6 24,1 20,6 43,2 7,6

Zdravstvene usluge 12,5 57,9 20,2 2,4 6,9

Apoteka 11,1 65,5 15,5 1,2 6,7

Banka 23,1 40,9 25,8 3,2 6,9

Po{ta 13,8 57,4 20,4 1,6 6,8

Frizeri, brija~i 17,4 53,4 16,5 5,7 6,9

Pitanje 11. (nastavak)



13. Koji su, po Va{oj ocjeni, najve}i nedostaci `ivota u
dijelu grada gdje `ivite? (Prikazani su postotci ve}i
od 5% za svaki odgovor posebno u odnosu na broj
ispitanika)

%

Neodr`avanje prometnica, o{te}enja na kolnicima, neure|eni
prostori za parkiranje 20,6

Nedovoljna opskrbljenost naselja potrebnim objektima
(trgovine, {kole, vrti}i, banke, po{ta...) 12,0

Nedostatak sportsko-rekreacijskih objekata 8,6

Ne~isto}a i zapu{tenost okoli{a 19,9

Nedostatak dru{tvenih sadr`aja i doga|anja 15,0

Lo{a komunalna infrastruktura 25,9

Nesigurnost –

“Divlja” gradnja –

Nedostatak parkova i zelenila 7,9

Prenapu~enost –

Lo{a organizacija javnog gradskog prijevoza i regulacija
prometa 13,7

Nepovoljna struktura stanovni{tva 6,5

14. Koje su, po Va{oj ocjeni, najve}e prednosti `ivota u
dijelu grada gdje `ivite? (Prikazani su postotci ve}i
od 5% za svaki odgovor posebno u odnosu na broj
ispitanika)

%

Miran dio grada 35,9

@ivot u nezaga|enoj prirodi, ugodan ambijent 34,4

Blizina svih potrebnih objekata i ustanova 18,2

Dobri susjedi –

Dobre prometne veze (javni prijevoz) 7,5

Dobra komunalna infrastruktura 5,4

Prednost `ivota u obiteljskim ku}ama –

Mogu}nost bavljenja poljoprivredom –

Sigurnost –

Dobra lokacija 6,8
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15. [to bi, po Va{oj ocjeni, najprije trebalo pobolj{ati,
promijeniti, u dijelu grada gdje `ivite? (Prikazani su
postotci ve}i od 5% za svaki odgovor posebno u od-
nosu na broj ispitanika)

%

Urediti i obnoviti prometnice 22,1

Bolje opskrbiti naselje potrebnim objektima ({kole, trgovine,
po{te, banke....) 10,1

Urediti okoli{ u naselju, obnoviti oku}nice i fasade 14,7

Pobolj{ati ponudu raznih dru{tvenih sadr`aja 15,1

Rje{avati komunalne probleme 24,8

Rje{avati probleme “divlje” i neplanske gradnje –

Rje{avati pitanje javnoga gradskog prijevoza i regulacije prometa 25,1

Regulirati doseljivanje (raditi na boljoj prilagodbi doseljenika) –

Rje{avati pitanja sigurnosti –

16. Kakvi su, po Va{oj ocjeni, `ivotni i ambijentalni
uvjeti u dijelu grada gdje `ivite u usporedbi s dru-
gim dijelovima Zagreba?

%

Uvjeti su bolji nego drugdje u Zagrebu 26,8

Uvjeti su kao i u drugim dijelovima grada 39,6

Uvjeti su slabiji nego u drugim dijelovima grada 21,5

Ne mogu ocijeniti 10,7

Bez odgovora 1,4

Ukupno 100,0

17. Na {to biste se mogli po`aliti u vezi s Va{im sa-
da{njim uvjetima stanovanja?

Izrazito Donekle Ne Bez
odgovora

Premalen stambeni prostor 9,7 22,0 67,8 0,5

Neprikladan stambeni raspored 7,5 19,8 72,1 0,7

Slaba opremljenost stana
(nerije{eno grijanje, nedostatak
vode, plina, telefona i sl.) 7,9 20,0 71,2 0,9

Vla`nost ili oronulost stana 4,1 15,6 79,7 0,6

Te{ka pristupa~nost stana
(nezgodna lokacija, previsok kat
i sl.) 2,9 10,9 85,2 0,9210



Ru`na ili zapu{tena stambena
zgrada 5,6 17,6 72,3 4,5

Veliki izdatci za stan (visoka
stanarina, najam, re`ije i sl.) 25,8 34,2 39,5 0,6

Neugodni susjedi 8,3 19,5 71,6 0,6

Slaba opremljenost naselja
potrebnim objektima (trgovine,
{kole, vrti}i, po{ta, banka,
zdravstvena stanica itd.) 14,4 33,5 51,5 0,5

Ru`an izgled i slabo odr`avanje
naselja 16,4 36,9 45,9 0,9

Zaga|enost zraka i okolice 13,9 28,9 56,6 0,6

Buka 14,2 21,6 63,5 0,7

Neodgovaraju}a lokacija 3,8 13,4 81,5 1,5

Lo{i uvjeti za `ivot djece u
naselju 12,5 32,0 54,9 0,6

Lo{i uvjeti za `ivot starijih
osoba 11,5 32,9 55,0 0,6

Lo{ sastav stanovnika naselja 8,4 22,2 68,0 1,4

18. Planirate li u skorijoj budu}nosti promijeniti adresu
stanovanja? Ako da, kamo se namjeravate preseliti?

%

U isti dio grada u kojemu i sada `ivim 4,3

U drugi dio Zagreba 4,5

U drugo naselje na podru~ju Zagreba~ke `upanije 0,9

U neki drugi dio Hrvatske 1,6

U inozemstvo 1,8

Namjeravam se preseliti, ali jo{ ne znam kamo 7,4

Ne namjeravam se seliti 79,1

Bez odgovora 0,5

Ukupno 100,0

19. Koji predio Zagreba smatrate najprivla~nijim za
stanovanje? (Prikazani su postotci ve}i od 5% u od-
nosu na broj ispitanika)

%

Jarun 12,3

Sjeverni dijelovi grada 6,9

Pantov~ak 6,6

Centar grada 5,8

Dubrava 5,1 211

Pitanje 17. (nastavak)



20. A koji je dio Zagreba, prema Va{em mi{ljenju, naj-
manje privla~an za stanovanje? (Prikazani su po-
stotci ve}i od 5% u odnosu na broj ispitanika)

%

Dubrava 26,8

Novi Zagreb 13,4

Kozari Bok 9,8

Centar grada 9,2

@itnjak 7,4

21. A sad Vas molimo da nam i pobli`e ka`ete gdje biste
voljeli stanovati? Izaberite u svakom ponu|enom pa-
ru onaj odgovor koji bolje odra`ava va{e `elje:

% % Bez
odgovora

Uz rijeku 34,5 Dalje od rijeke 62,8 2,7

Bli`e gradskom
sredi{tu 42,7

Dalje od gradskog
sredi{ta 55,2 2,0

U naselju s
formiranim
gradskim ulicama 65,9

U naselju bez
tipi~nih gradskih
ulica 31,4 2,8

U starijem dijelu
grada s klasi~nom
(tradicionalnom)
arhitekturom 48,5

U novijem naselju, s
modernom
arhitekturom

48,1 3,4

U ku}i s oku}nicom
i dvori{tem

80,3

U stambenoj zgradi
ili obiteljskoj ku}i
bez oku}nice i
dvori{ta 17,9 1,8

U pje{a~koj zoni 72,2 U zoni s gradskim
prometom 25,2 2,6

Na ni`im katovima 87,3 Na vi{im katovima 9,8 2,9

U velikom gradu 48,8 U manjem ili malom
gradu 48,5 2,7

U seoskom ugo|aju 30,6 U gradskom ugo|aju 66,8 2,6

22. Spol

%

@ene 54,7

Mu{karci 44,8

Bez odgovora 0,5

Ukupno 100,0212



23. Dob

%

Do 20 godina 6,8
21 – 30 godina 17,1
31 – 40 godina 17,8
41 – 50 godina 19,5
51 – 60 godina 15,8
Vi{e od 61 godina 22,8
Bez odgovora 0,2

Ukupno 100,0

24. Gdje ste ro|eni?

%

Zagreb 49,6
Mjesto u okolici Zagreba 11,7
U Hrvatskoj 27,3
U susjednoj dr`avi 10,5
Drugdje 0,8
Bez odgovora 0,2

Ukupno 100,0

25. Kada ste se doselili u Zagreb?

%

Prije 2. svjetskog rata 2,1
1941. – 1950. godine 6,1
1951. – 1960. godine 8,8
1961. – 1970. godine 11,4
1971. – 1980. godine 9,2
1981. – 1990. godine 5,6
Nakon 1990. godine 6,5
Bez odgovora 50,4

Ukupno 100,0

26. Koju ste {kolu zavr{ili?

%

Bez {kole 0,4
1–4 razreda osnovne {kole 4,8
5–8 razreda osnovne {kole 11,0
[kola u~enika u privredi, zanat 11,5
Srednja {kola (~etvorogodi{nja) 44,2
Vi{a {kola 9,5
Visoka {kola ili fakultet 18,5
Bez odgovora 0,3

Ukupno 100,0 213



27. Jeste li zaposleni (radno aktivni):

%

Da 43,5

Ne 55,9

Bez odgovora 0,6

Ukupno 100,0

28. [to ste po zanimanju?

%

NKV, PKV radnik 2,0

KV, VKV radnik 6,4

Samostalni obrtnik 2,7

Privatni poduzetnik 2,4

Administrativni djelatnik (slu`benik) sa srednjom spremom 4,6

Stru~no zanimanje sa srednjom spremom (tehni~ar i sl.) 11,6

Stru~no zanimanje s vi{om ili visokom spremom 16,1

U~enik 2,5

Student 7,8

Doma}ica 5,1

Umirovljenik 30,9

Nezaposlen (u o~ekivanju zaposlenja) 5,7

Bez odgovora 2,1

Ukupno 100,0

30. Va{e bra~no stanje:

%

Neo`enjen, neudana 28,6

O`enjen, udana 68,2

Udovac, udovica 2,9

Bez odgovora 0,2

Ukupno 100,0

31. Je li Va{ bra~ni partner zaposlen?

%

Neo`enjen /neudana 27,2

Zaposlen je 37,8

Nije zaposlen 28,9

Bez odgovora 6,3

Ukupno 100,0214



32. Kako biste, u op}im uvjetima `ivota u Zagrebu,
procijenili `ivotni standard svoga ku}anstva?

%

Znatno vi{im od prosjeka u Zagrebu 0,8

Ne{to vi{im od prosjeka u Zagrebu 12,8

Prosje~nim 55,0

Ne{to ni`im od prosjeka u Zagrebu 18,9

Znatno ni`im od prosjeka u Zagrebu 10,6

Ne mogu ocijeniti 1,6

Bez odgovora 0,2

Ukupno 100,0

33. Smatrate li sebe u Zagrebu:

%

Doma}im 86,8

Do{ljakom 6,8

Ne mogu ocijeniti 6,1

Bez odgovora 0,4

Ukupno 100,0

34. Namjeravate li i dalje `ivjeti u Zagrebu?

%

Da, namjeravam trajno `ivjeti u Zagrebu 89,0

Ne, tu sam samo privremeno i nastojat }u se odseliti
~im to bude mogu}e 3,1

Odselit }u se kad ostarim ili odem u mirovinu 4,0

Ne{to drugo. 3,7

Bez odgovora 0,2

Ukupno 100,0

35. Mislite li da }e Va{a djeca ostati `ivjeti u Zagrebu
ili }e se odseliti?

%

Vjerujem da }e ostati 55,4

Mislim da }e se odseliti 2,8

Ve} se jedno ili vi{e djece odselilo 5,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 13,2

Nemam djece 23,0

Bez odgovora 0,1

Ukupno 100,0 215



40. Komunikacija s ispitanikom

%

Vrlo dobra 44,8

Dobra, uobi~ajena 43,1

Te{ko}e u razumijevanju pitanja 7,0

Slaba motiviranost ispitanika 3,4

Bez odgovora 1,8

Ukupno 100,0
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